



GUVERNUL ROMÂNIEI
PRIM-MINISTRU

19/133

Nr 5/6292 CPF
Data 26.09.2006

RĂSPUNS

la interpelarea formulată de domnul deputat **Ioan Cindrea**
Grupul parlamentar al PSD

Stimate domnule deputat,

Referitor la interpelarea dumneavoastră cu privire la *salarizarea bugetarilor*, precizez următoarele:

În prezent, personalul din sectorul bugetar, altul decât corpul funcționarilor publici reprezintă aproximativ 1.000.000 de persoane, dispersate în diferite sectoare de activitate: autoritate legislativă, administrație publică centrală și locală, autoritate judecătorească, învățământ, sănătate, cultură, cercetare, apărare națională, ordine publică și siguranță națională.

Pentru salarizarea personalului respectiv se aplică o multitudine de acte normative, această situație fiind generată în primul rând de specificul activității desfășurate într-un anumit sector. Potrivit actelor normative de salarizare pentru această categorie de personal, evoluția individuală este legată de vechimea în activitate, fără a evidenția performanța profesională. Pentru remedierea acestei situații, conform Listei priorităților legislative ale Guvernului pentru cea de-a doua sesiune ordinară a anului 2006, este prevăzută elaborarea proiectului de Lege privind salarizarea personalului contractual din sectorul bugetar în funcție de calitatea și performanța activității. Acest proiect urmează să respecte prevederile *Programului de Guvernare*, precum și necesitatea menținerii echilibrelor macroeconomice. Astfel, conform *Programului de Guvernare*, pe ansamblul sectorului bugetar nivelul salariilor va crește la finele anului 2008, față de nivelul existent la data de 31 decembrie 2004, în medie cu 60%.

Pentru realizarea acestei prevederi se propune ca în perioada 2007-2008 creșterile salariale să se acorde diferențiat pe categorii de personal, în două etape. Aceste creșteri ar urma să fie incluse în majorarea necesară pentru realizarea unei re poziționări între domeniile de activitate, așa cum se preconizează prin proiectul de lege menționat anterior.

În vederea elaborării proiectului de lege privind salarizarea personalului contractual din sectorul bugetar în funcție de calitatea și performanța activității a fost constituită prin Hotărârea Guvernului nr. 617/2006 o comisie interministerială, formată din reprezentanți ai ministerelor ale căror domenii de activitate au o pondere semnificativă în segmentul personalului contractual.

În ceea ce privește salarizarea profesorilor, în urma negocierilor cu federațiile sindicale reprezentative din ramura de învățământ s-a concluzionat că proiectul legii salarizării personalului didactic nu va fi elaborat și inițiat de Guvern în cursul acestui an. Menționez însă faptul că reprezentanții Guvernului, respectiv ai Ministerului Finanțelor Publice, Ministerului Muncii, Solidarității Sociale și Familiei și Ministerului Educației și Cercetării negociază cu reprezentanții federațiilor sindicale reprezentative din ramura de învățământ creșterile salariale ce se vor acorda cadrelor didactice în anul 2007, cu respectarea legislației în vigoare.

Cu stimă,


Călin Popescu-Tăriceanu
Prim-ministru